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ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА – СУБ'ЄКТА ЗЕД 

 

Як доводить практика, фінансовий стан більшості підприємств України 

не можна охарактеризувати «стійким» та «стабільним». Для того, щоб 

визначити чинники даної тенденції, необхідно визначити головні причини та 

проблеми, з яким стикається підприємство. 

Метою статті є виявлення чинників, що негативно впливають на 

платоспроможність підприємства та розробка рекомендацій щодо усунення 

цього впливу. 

Фінансовий стан підприємства з позиції короткострокової перспективи 

оцінюється показниками ліквідності й платоспроможності. 

Фінансова ліквідність означає готовність і спроможність підприємства 

виконувати свої зобов'язання у повному обсязі й у встановлені кредитною 

угодою строки. 

Платоспроможність підприємства відбиває наявність у нього коштів та 

їх еквівалентів, достатніх для розрахунків за кредиторською заборгованістю, 

що потребує негайного погашення. Характерними ознаками 

платоспроможності підприємства є наявність у нього достатніх коштів на 

розрахунковому рахунку та відсутність простроченої кредиторської 

заборгованості. 

Платоспроможність залежить від успішності ведення господарства 

підприємством (отримання прибутку), наявності реального власного капіталу 

(доля власного капіталу залежить від галузі промисловості) та оптимальності 

структури обігових засобів. 

На прикладі ВАТ «Мотор Січ» було проведено аналіз 

платоспроможності та ліквідності. Виходячи з цього можна зробити 

висновок, що взагалі підприємство має ліквідний баланс та стійке фінансове 

становище. Хоча в 2008 році спостерігалося погіршення всіх показників у 

зв'язку із всесвітньою фінансовою кризою, в 2009 році всі індекси знову 

здобули тенденцію зросту. 

На фінансовий стан більшості підприємств впливають зовнішні фактори, 

такі як: загальна економічна ситуація в країні, інфляція, низький рівень 

платоспроможного попиту, загальний дефіцит грошових коштів, система 

оподаткування а також зміни в сфері державного регулювання, що є 

характерним останнім часом для нашої країни. 

Головні фактори, які впливають негативно на ліквідність та 

платоспроможність ВАТ «Мотор січ»: нестабільна політична та законодавча 

ситуація, інфляція, девальвація гривні. 

Представимо наступні рекомендації щодо усунення впливу даних 

факторів: 



 Стабiлiзацiя політичної ситуації, та внесення змін до законів, які 

впливають на умови підприємництва, у встановлені законодавством строки, 

сприятиме прогнозованості ведення господарської дiяльностi, та більш 

ефективному використанню коштів. 

 Для усунення негативного впливу девальвації гривні при заключенні 

контракту із закордонними постачальниками слід фіксувати курс валюти, 

якою буде розраховуватися наш покупець (тобто ВАТ «Мотор Січ»). Хоча 

найліпшим варіантом вирішення цієї проблеми був би пошук вітчизняних 

постачальників. 

 
 


